Instrukcja montazu ) o )
koszy CARGO bocznych 1507, 200
w wersji 2 | S5 potkowej

[ nomef

Wikret M4x8 max. tadownos¢ na jednq pbtke — 8kg
[Nakretka samohamowna M4 max. obciqzenie systemu — 15kg

Wkret M5x6 (imbus)

Blat frontu

N
Nez7 ]

758
A\V

v
/3
\/

N\ Wkret do drewna #3.5x16
I (leb stozkowy)

NN
> < \»

, \:
Wkret 94,2x16 N

S IS g

(feb ptaski)

~ |kret do drewna #3,5x16 (teb stozkowy) szt. 4
@ Wkret 94,2x16 (feb plaski) szt 10 | |

@ Wkret M5x6 (imbus) — szt. 4 ﬁ Klucz imbusowy 2.5 — szt. | H

® Wkret M4x8 (leb ptaski) — szt 4

N
@ Wkret M5x6 (feb ptaski) — szt. 2 % | Kgtownik mocujqcy — szt. 2
& Nakretka samohamowna M4 — szt. 4 | L

W2313M_W2314M_20190417




